

GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION

Introduction

I Jovanova 5:13 Ovo pisah vama koji verujete u ime Sina Božijeg, da znate da imate život večni i da verujete u ime Sina Božijeg.

I We are all sinners!

Rimljanima 3:10 Kao što stoji napisano: Ni jednog nema pravednog;

Rimljanima 3:23 Jer svi sagrešiše i izgubili slavu Božiju,

Rimljanima 5:12 Zato, kao što kroz jednog čoveka dodje na svet greh, i kroz greh smrt, i tako smrt udje u sve ljude, jer svi sagrešiše.



**We are all
sinners!**

II There is a cost for that sin!

Rimljanima 6:23 Jer je plata za greh smrt, a dar Božji je život večni u Hristu Isusu Gospodu našem.

Apokalipsa 21:8 A strašljivima i nevernima i poganima i krvnicima, i kurvarima, i vračarima, i idolopoklonicima, i svima lažama, njima je deo u jezeru što gori ognjem i sumporom; koje je smrt druga.

III Christ died for our sins.

Rimljanima 5:6 Jer Hristos još kad slabi bejasmo umre u vreme svoje za bezbožnike.

Rimljanima 5:8 Ali Bog pokazuje svoju ljubav k nama što Hristos još kad bejasmo grešnici umre za nas.

Rimljanima 14:9 Jer zato Hristos i umre i vaskrse i ožive da ovlada i mrtvima i živima.

Rimljanima 6:23 Jer je plata za greh smrt, a dar Božji je život večni u Hristu Isusu Gospodu našem.



**Christ died for
sinners!**

IV Salvation is a free gift, not by good works. You must take God's word for it, and trust Jesus alone!

Dela apostolska 4:12 Jer nema drugog imena pod nebom danog ljudima kojim bi se mi mogli spasti.

Efežanima: 2:8-9 Jer ste blagodaæu spaseni kroz veru; i to nije od vas, dar je Božji, Ne od dela, da se niko ne pohvali.

Poslanica Titu: 3:5 Ne za dela pravedna koja mi uèinismo, nego po svojoj milosti spase nas banjom prerodjenja i obnovljenjem Duha Svetog,



V We must put our faith and trust in Christ in order to be saved.

Rimljanima 4:24 Nego i za nas, kojima æe se primiti ako verujemo Onog koji vaskrse Isusa Hrista Gospoda našeg iz mrtvih,

Rimljanima 10:9-10,13 Jer, ako priznaješ ustima svojim da je Isus Gospod, i veruješ u srcu svom da Ga Bog podiže iz mrtvih, biæeš spasen. Jer se srcem veruje za pravdu, a ustima se priznaje za spasenje. Jer koji god prizove ime Gospodnje spašæe se.



Da, lako je! Ne možete da zaslužite Božije oproštenje. Ne možete da platite za svoje oproštenje. Jedino možete da ga primite, verom, kroz Božiju blagodat i milost. Ako želiš da prihvatiš Isusa Hrista kao svog Spasitelja i dobiješ oproštenje od Boga, evo molitve koju možeš da moliš. Izgovaranje ove ili bilo koje druge molitve te neće spasiti. Ova molitva je jednostavno samo način da pokažeš Bogu svoju veru u Njega i da mu se zahvališ za oproštenje.

"Bože,

znam da sam zgrešio protiv tebe i da zaslužujem da budem kažnjen. Ali Isus Hristos je preuzeo kaznu koju ja zaslužujem, tako da verom u Njega mi može biti oprošteno. Ja se okrećem od svojih greha i verujem Ti za svoje spasenje. Hvala ti za Tvoju predivnu blagodat i oproštenje – dar večnog života! Amin!"